

Κατέθεσε αίτημα για χρονοδιάγραμμα ο Έρογλου

Συμφωνία μέχρι τέλος του έτους ζήτησε από Μπαν

ΑΙΤΗΜΑ για να τεθεί χρονοδιάγραμμα μέχρι το τέλος του χρόνου, κατέθεσε ο κατοχικός ηγέτης Ντερβίς Ερογλου στον γενικό γραμματέα των Ηνωμένων Εθνών Μπαν Κι Μουν, με τον οποίο συναντήθηκε χθες στην έδρα του Διεθνούς Οργανισμού.

Ο κ. Ερογλου δήλωσε μέσω μεταφραστή ότι συμφωνεί με την έκθεση του γενικού γραμματέα ο οποίος -σύμφωνα με τον κατοχικό ηγέτη- πιστεύει ότι οι διαπραγματεύσεις πρέπει να ολοκληρωθούν αυτή τη χρονιά. Μοιραζόμαστε τη θέση του αυτή, δήλωσε ο κ. Ερογλου, ο οποίος χαρακτήρισε ειλικρινή και σε θετικό πνεύμα τη συνάντηση και τη συνομιλία με τον Γ.Γ. λέγοντας ότι του δόθηκε η ευκαιρία «να εκφράσει τις απόψεις του λαού της χώρας του». «Ο γενικός γραμματέας εξέφρασε τις απόψεις του λαμβάνοντας υπόψη τις δικές μας», είπε ο κατοχικός ηγέτης.

Ο κ. Ερογλου ζήτησε να αδράξουν όλοι αυτή την ευκαιρία για να επιτευχθεί διευθέτηση του Κυπριακού, ιδιαίτερα οι Ελληνοκύπριοι όπως είπε χαρακτηριστικά και τόνισε ότι δήθεν η τουρκοκυπριακή πλευρά δείχνει την απαιτούμενη πολιτική βούληση και έχει αποδεχθεί τις προτάσεις που έχουν δοθεί! Είπε ότι «το ίδιο κάνουμε και τώρα. Όλα τα μέρη και ιδίως οι Ελληνοκύπριοι να αξιοποιήσουν την ευκαιρία που υπάρχει. Η ανάγκη να προχωρήσουμε προς τη λύση πρέπει να τεθεί με πιο ξεκάθαρο τρόπο».

Πρόσθεσε πως είπε στον κ. Αλεξάντερ Ντάουερ ότι το θέμα των περιουσιών δεν πρέπει να συνδεθεί με άλλα ζητήματα. Πρέπει να συζητείται κάθε θέμα μόνο του, τόνισε. Διπλωματική πηγή εξήγησε ότι η κατοχική πλευρά δεν αποδέχεται να συζητείται το θέμα των περιουσιών με το εδαφικό.

Απαντώντας σε ερώτημα για τα χρονοδιαγράμματα, ο κατοχικός ηγέτης τόνισε ότι το πρόβλημα δεν μπορεί να συζητείται για πάντα και είπε ότι δεν συμφωνεί με τον Έλληνα πρωθυπουργό ο οποίος δεν

αποδέχεται τεχνητά χρονοδιαγράμματα.

Σε άλλο ερώτημα για

τί αφού βιάζεται για λύση, δεν καταθέτει εποικοδομητικές προτάσεις στο περιουσιακό και το εδαφικό, όπως πράττει ο πρόεδρος Δημήτρης Χριστόφια στο κεφάλαιο της διακυβέρνησης, ο κ. Ερογλου είπε ότι ούτε το εδαφικό ούτε το περιουσιακό έχουν ακόμη συζητηθεί, ενώ ούτε και το κεφάλαιο της διακυβέρνησης έχει ακόμη κλείσει. «Δεν θα φτάσουμε σε διευθέτηση αποδεχόμενοι όλα όσα φέρνει στο τραπέζι ο Χριστόφιας. Εχουμε καταθέσει τις απόψεις μας στο περιουσιακό, το ίδιο έκανε κι η ελληνοκυπριακή πλευρά», τόνισε και πρόσθεσε ότι «αυτή τη στιγμή τα μέρη συζητούν το περιουσιακό. Οπως είπα και στον κ. Ντάουερ και στην κ. Μπάτενχαϊμ, θέλουμε το περιουσιακό να συζητηθεί χωριστά και να μην συνδεθεί με άλλα ζητήματα».

ΜΙΧΑΛΗΣ ΙΓΝΑΤΙΟΥ
ΗΝΩΜΕΝΑ ΕΘΝΗ

Μίλησε για βούληση της τ/κ πλευράς